

Szám: 8/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2023. szeptember 27-én (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

1. Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozás
2. Tájékoztató a védőnői, a gyermekorvosi, a felnőtt háziorvosi és a fogorvosi feladatok ellátásáról
3. Tájékoztató a 2023. évi nyári táborozás tapasztalatairól
4. Művészeti iskola térítési díjainak elbírálása
5. Egészségügyi intézmények, faluház, ifjúsági ház, óvoda és bölcsőde rezsiköltségeinek alakulásáról tájékoztató
6. Egyebek

Fürné Láng Erika: Napirend módosítási javaslatot szeretnék az alábbiak szerint tenni, vegyük előre Kondor doktornő beszámolóját, és ahogy érkeznek a meghívott vendégeink, úgy haladjunk.

1. Tájékoztató a védőnői, a gyermekorvosi, a felnőtt háziorvosi és a fogorvosi feladatok ellátásáról

Fürné Láng Erika: Köszöntjük dr. Kondor Andrea doktornőt. Szeretném megkérdezni, hogy van-e valami, amivel szeretné megkérdezni a beszámolódat?

Kondor Andrea: nincs

Fürné Láng Erika: mesélj nekem kérlek ezekről az indikátorokról.

Kondor Andrea: ez korábban is volt, de akkor még ennél is rosszabb volt, akkor a finanszírozás egy minimális részét érintette, azt mondják a ho megkérdezésével, de szerintem saját magukkal beszéltek meg a kollegiális vezetők, csináltak egy teljesen új indikátor palettát, viszont a finanszírozás nagyobb része lett indikátor, amit később még bővíteni akarnak, mert a területi meg a fix díjat elvették és azt az indikátorok szerintük megfelelő teljesítésével lehet elérni.

Fürné Láng Erika: mennyi volt az amit koptatok?

Kondor Andrea: amit elvették az több mint 300e, ez de praxisra válogatja. Vannak olyan indikátorok, amik elméletiben még működhetne is, azokat nagyjából tudjuk mi is teljesíteni. Ez úgy történt, hogy péntek éjszaka megjelent a közlönybe, én szombat reggel olvastam egy ho csoportban. Ott konkrétan megjelent, hogy a területi és fix díj elvétele megtörtént. Onnan szivárogtak ki a részletek, hogy januártól miket kell figyelni. Kellenek hozzá labor paraméterek, bizonyos betegségben szenvedő betegek eljussanak a megfelelő labor vizsgálatokra, de ez is nagyon érdekesen megy mert valahogy az informatikai rendszer nem követi a dolgokat, vannak olyan cukor vagy magas vérnyomásos betegünk, aki olyan gyógyszert szed, amit évek óta szed, de közben levették a támogatotti körből, és valamilyen úton módon azt, ami szerintük nem támogatott az nem létezik. Vannak olyanok, ami, pl kardiovaszkuláris betegek gondozása, akiknek valamilyen éreseményük volt, pl stroke vagy sztentet kapott, náluk az összes kardiológus concert ír fel, nem támogatott gyógyszer, akkor azok a betegek, akik concert szednek azok nincsenek gondozva. Van egy olyan indikátor, hogy minél kevesebb antibiotikumot írjunk fel, na ott pl valamiért tudják kezelni a nem támogatott antibiotikumokat is. Van egy mamográfias indikátor is, az influenza oltás is kb évről évre ugyanannyi.

Fűrné Láng Erika: arról van-e információnk, hogyha az az egész ügyeleti rendszer bevezetésre kerül, a te munkaidőd hogyan fog alakulni?

Kondor Andrea: az úgy fog kinézni, mindenhol -emiatt is háborognak pesten-, Baranyában pl az önk. új szerződéseket kell kötni, ott egyáltalán nem preferálják ezt a délutánt, ott a 8-4-ig, van ami a rendelkezésre állás, amit el kell látnia a ho-nak, mivel nem lesz központi ügyelet sehol, itt főképp a halottvizsgálat az ami nem várhat amire nem megy ki a mentő vagy nem kezd vele semmit

Fűrné Láng Erika: akkor az azt jelenti, hogy neked 8-16-ig itt kell lenni

Kondor Andrea: nem, az készenlét, visszakell jönni vagy meg kell oldani másként. 4-től elvileg 10-ig lesz a ho ügyelet amire azt mondják, hogy vélhetőleg járasonként 1 telephely, ott a ho a ho kompetenciájának megfelelő eseteket ellátja, valószínű Szentendre lesz a központ. Lesz egy központi telefonszám, amin egy mentés irányító veszi fel a telefont, vagy kiküldi a mentőt vagy hát azt ígérték, hogy az orvosnak nem kell kimenni, aki ezt az ügyeletet ellátja, hát ez vidéken nem így működik az akut baleseteshoz vagy az alig légzőhöz küldik ki a ho ügyeletben ülő ho-t. Elvileg úgy kéne működni, hogy ott van egy orvos, aki ho és kéne legyen egy mentő tiszt, aki a területen kimegy. Most azt mondják, hogy Pest megye februárban indul.

Fűrné Láng Erika: de ez csak a ho orvoslás

Kondor Andrea: a gyerek orvosok is itt lesznek, elvileg megyénként 2 gyerekorvosi ügyelet lesz külön,

Fűrné Láng Erika: megyénként? Cegléd az egyik vége....

Fűrné Láng Erika: az elmúlt időszakban a MFP-ban pályáztunk orvosi eszközökre, hogyan tudjátok hasznosítani, jó beruházás volt, nem volt jó beruházás, ha újabb pályázat van mi az, amire szükségetek lenne

Kondor Andrea: nekünk most mindenünk megvan

Fűrné Láng Erika: ha valaki műtét után hazajön, korábban volt rá példa, hogy gyógytornász jött házhoz, most is van-e rá lehetőség.

Kondor Andrea: lehetőség van rá, csak ember nincs. Amióta a KATA-t megszüntették a betegápolási szolgálatok nem nagyon találnak nővért sem, azt még talán, de gyógytornászt még hónapokig sem. Inkább azt szoktuk javasolni, hogy kórházból rehabra és gyógyultan haza.

Varga Andrea: felnőtt szakrendelésre hány éves kortól lehet menni? 16-18?

Kondor Andrea: hát igen, ezt is szakrendelésre válogatja, de igen nagyjából, az UH-n már megcsinálják a 16 évest.

Varga Andrea: és a házi orvos?

Kondor Andrea: a házi orvoshoz elvileg 14 fölött lehet jönni

Fűrné Láng Erika: köszönjük az elmúlt évi munkátokat és sok sikert kívánunk.

54/2023. (08.30.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **dr. Kondor Andrea az elmúlt egy évben végzett munkájáról szóló beszámolót** áttekintette és elfogadja.

Fűrné Láng Erika: Köszöntjük Bagó-Horváth Csilla védőnőt, olvastok Csilla beszámolóját. Szeretnél-e hozzátenni valamit a beszámolóhoz?

Bagó-Horváth Csilla: nem, van esetleg kérdés? Nem látom a fényt az alagút végén. Holnapután megint lesz valami munkaértekezlet, megint valami átszervezéssel kapcsolatos információt adnak majd át.

Fűrné Láng Erika: mi van ha elvezényelnek?

Bagó-Horváth Csilla: hát mi van? Parancs értettem!

Fűrné Láng Erika: akkor itt ki látja el a védőnői feladatokat?

Bagó-Horváth Csilla: elvileg a helyettesítő a Marcsi, ezért neki át kell vennie a 2 körzetet. Ezért bízunk abban, Marcsi is meg én is, hogy 2 körzetet helyettesíteni azért az necces, és nekem is az, hogy itt már van egy helyettesített és őt még hosszútávon, valószínű minket nem fognak babrálni, legalább mi ebben bízunk. Feltéve, ha valakit érdekel, hogy mit csinálunk. Azt viszont hadd mondjam el, hogy új vezető védőnő van az ANTSZ-ben, most végre egy olyan jött, aki tényleg vezető tud lenni, Érden volt vezető védőnő, most már csak szakfelügyelő védőnő, végre

van valaki aki esetleg tud szakmailag segíteni, meg ezt a szentendrei és pilisvörösváriakat kicsit összetartani. Most egy kicsit úgy érezzük, hogy talán van mellettünk valaki, aki a János kórház mellett még – és ráadásul mentor védőnő volt, tehát tudja milyen ez az okfős rendszer – úgyhogy ő is ott lesz most pénteken.

Fűrné Láng Erika: nálatok van olyan szabály, hogy maximum hány km távolságra vezényelhetnek el?

Bagó-Horváth Csilla: nincs,

Fűrné Láng Erika: neked elfogadták azt a besorolási béredet ugye?

Bagó-Horváth Csilla: egyelőre igen

Fűrné Láng Erika: azt tudjátok, hogy Csillának helyettesítéssel kell ellátnia a második körzetet, tehát inntől kezdve neki jelentősen csökkent a jövedelme, mert a másik körzetet vállalkozásban nem láthatja el. A Csilla rengeteg olyan feladatot végez, ami nem a védőnői feladat, hanem igazából egészségügyi menedzser, kis rendelői feladatok. Mi a véleményetek erről? Szükséges lenne megtámogatni ezt a fajta tevékenységet. Láttok-e ebben rációt.

Rózsa József: elsősorban azon múlik, hogy a Csilla mit tud erre mondani, hogy milyen technikával tudjuk ezt mondani, mert az nagyon jó, hogy van Nekünk, a kérdés az, hogy hogyan tudjuk ezt technikailag megvalósítani.

Bagó-Horváth Csilla: megbízási szerződést tudtok velem kötni. Erre engedélyt koptam, én bejelentettem, hogy nekem saját cégem van és ügyvezetői posztot töltök be, a főig úr engedélyezte és ellen jegyezte, hogy ebben a pozícióban maradhatok. A múltkor részt vettem egy rendezvényen, én voltam az egészségügyi pont, a faluház megbízási szerződéssel kért fel, én utána érdeklődtem és a kérdés az volt, hogy mint védőnőt vagy mint céget kerestek meg? Mivel cégeként kerestek meg és ugye engedélyezve van, akkor nem kell külön bejelentkezni. A védőnői tevékenységet nem számlázhatom pl helyettesítéssel. Ma már se a helyettesítés se a bejárás (autó, bérlet) nincs támogatva. Ígéretet kaptunk a mentor védőnőtől, hogy van egy bizonyos keret a működésre havonta, amit tovább számlázhat az önkormányzat. Kell lennie egy ilyen együtt működési szerződésnek.

Fűrné Láng Erika: köszönjük szépen Csilla, további jó munkát

55/2023. (08.30.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **Bagó-Horváth Csilla az elmúlt egy évben végzett munkájáról szóló beszámolót** áttekintette és elfogadja.

Fűrné Láng Erika: Üdvözlöm kedves Doktornő. Van-e kiegészíteni való?

Ember Györgyi: igen, kihagytam a magánkezelteket, nagyságrendileg osztályonként 2-3 magánkezelt van

Fűrné Láng Erika: mi a tendencia

Ember Györgyi: a covid után gyakorlatilag majdnem 2,5x lett a kezelések száma

Fűrné Láng Erika: az iskolás korosztályban mennyire veszik komolyan a szülők hogy fogszabályzó kell a gyerekeknek, visszakell menni

Ember Györgyi: látjátok a táblázatban, van olyan, akinek már kellene, hogy legyen, kellene használnia. A Gábor továbbra is jár havonta egyszer. Az a baj, hogy ehhez kell pénz, ez nem ingyenes. 18 éves korig térít a tb.

Fűrné Láng Erika: mennyi most egy fogszabályozás? fél millió?

Ember Györgyi: még több, szerintem az a legnagyobb probléma, hogy előre meg kell finanszírozni.

Fűrné Láng Erika: MFP keretében kaptál-e eszközöket, hogy tudod hasznosítani

Ember Györgyi: kaptunk 36 ollót, pedig csak 3 rendeltünk. Kaptunk mindenfélét és van ami jó de van olyan is ami fölösleges.

Fűrné Láng Erika: van-e olyan eszköz amire még szükség lenne

Ember Györgyi: igen, egy apex locatort szeretnék nagyon. Tulajdonképpen most az okfő összeírtra, hogy mire lenne szükségük, várjuk meg azt hátha onnan kapunk.

Fűrné Láng Erika: hogy vannak a te indikátoraid

Ember Györgyi: rosszul

Fűrné Láng Erika: mi van akkor, ha te pl szabadságon vagy és elmegy a szomszéd település fogászatára, ott betömik a fogát – rosszul tömik be és visszajön hozzád

Ember Györgyi: ha 2 éven belül jön akkor mindketten fizetünk, ő azért, mert ő csinálta a tömést én meg azért mert elkezdtem a gyökérkezelést. kb 5000.- volt a kettőnk kiadása a pincésnél, következő hónapban megdöbbenve tapasztaltuk, hogy ő is -50.000.- és én is -50.000.-. Ezt 2 éven keresztül fizetjük. Elvették a létszám után fizetendő. Eredetileg arról volt szó, hogy az asszisztens fizetését meg kell emelni, oldjuk meg, de azért valamennyi pénzt kaptunk, de nem bértámogatásnak adja, hanem praxis támogatást azt viszont egy tollvonással át tudja húzni és azt mondja, hogy nem adja tovább. A pócsmegyeri kolléganő például felmondott.

Fürné Láng Erika: köszönjük doktornő, további jó munkát kívánunk

56/2023. (08.30.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **dr. Ember Gyöngyi az elmúlt egy évben végzett munkájáról szóló beszámolót** áttekintette és elfogadja.

Fürné Láng Erika: Üdvözlünk kedves Ágnes, a doktornő megbízásából vagy most itt velünk, mesélj kérlek, hogy vagytok most

Garainé Sárvári Ágnes: mindenkit tájékoztatunk, mindenkinek mondjuk, hogy januártól Leányfalun lesz csak a rendelés. Mi úgy indulunk neki, hogy mindenki jön velünk, de aki szeretné azt kijelentjük, mi önhatalmúlag senkit nem jelentünk ki. Ez egy praxis csak két telephelyen van.

Fürné Láng Erika: nem két telephely, hanem összevont praxis

Garainé Sárvári Ágnes: 2 település, Szigetmonostor meg Leányfalú, de Leányfalú a fő. Nekünk így van, hogy 2 praxis 1 telephely, így van leadva

Fürné Láng Erika: 2 praxis?

Garainé Sárvári Ágnes: úgy érte, hogy Szmonostor meg Leányfalú

Fürné Láng Erika: ez egy összevont praxis, a kiadott engedély szerint ez egy összevont praxis, egyik része Szmonostor a másik Leányfalú, ennek az volt a lényege annó, hogy egyik helyen sem volt meg a létszám. Most hányszor rendelték itt?

Garainé Sárvári Ágnes: megmaradt minden rendelési idő, egyedül a szerda, akkor nem vagyunk a településen.

Fürné Láng Erika: azt írta a doktornő a beszámolóban, hogy kevés a beteg monostoron, mi az oka

Garainé Sárvári Ágnes: szerintünk tavaly az igazolások miatt sokan mentek Pócsmegyerre vagy akit lehetett az már ment a Kondor doktornőhöz. Az újszülöttek pedig... valahogy nem a doktornőt választják.

Fürné Láng Erika: 400 főt ír a doktornő, tehát 400 kártya van?

Garainé Sárvári Ágnes: az a baj, hogy egy ütköztetést kell csinálnom, és akkor tudjuk meg pontosan hogy monostoron hány kártyánk van, az ütköztetés a neaknál történik, le kell adni az összes kártyát, ott összesítik és akkor fogom tudni, illetve akkor tudok szűrni.

Fürné Láng Erika: arról kaphatunk majd esetleg tájékoztatást?

Garainé Sárvári Ágnes: persze, csak annyi, hogy az majd csak 0-14 éves korig lesz.

Fürné Láng Erika: járnak át leányfalúra innen?

Garainé Sárvári Ágnes: igen elég sokan

Fürné Láng Erika: és az oltások?

Garainé Sárvári Ágnes: igen most még a Csillával oltunk péntekenként. Ezt majd a későbbiekben meg kell tudnunk oldani. Lehet, hogy úgy lesz, mint a külsősök oltása.

Fürné Láng Erika: akkor most már minden úgy megy ahogy eddig, az meg, hogy hogyan lesz 2024-től azt majd meglátjuk. Tavaly a MFP keretén belül kaptatok Ti is eszközöket.

Garainé Sárvári Ágnes: pont akkor volt váltás én abban még nem vettem részt, lehet ezt Csilla jobban tudja.

Bagó-Horváth Csilla: igen persze, csecsemőmérleget kért a doktornő, gyerek EKG van, melanoma szűréshez van eszköze

Garainé Sárvári Ágnes: ezek mind megvannak ezeket megbeszélte doktornő polgármester úrral

Fürné Láng Erika: nyilván itt majd egy átadás átvétel kell, nem lehet úgy itt hagyni a rendelőt

Fűrné Láng Erika: jó nagy gondban vagyunk mert a lakosság igénye az, hogy legyen gyermekorvos a településen. Amikor alakult, Csilla meg többünk nagy szerelme volt, hogy önálló gyerekorvos legyen, elég sok munka van benne, és most eléggé megnehezíti a helyzetet, mert tudjuk, hogy gyerekorvos sincs minden bokorban. Kondor doktornő nem szeretné átvenni a gyerekeket, nem is ért hozzá, Gyuri doki meg már nem bírja, fullon van.

Garainé Sárvári Ágnes: Igen igen, sajnós. Ami még változás, hogy igazolásunk lett, orvosi pecsétes igazolást adunk ki mindenkinek, 48 órán belül kell jeleznie a szülőnek a betegség tényét, telefonon vagy emailben, visszamenőleg nincs igazolás, 1 napos igazolás nincs, csak abban az esetben, ha eszt-ben látjuk, hogy laborba/gasztron volt, vagy valahol volt és a rendelésen nem kapott. Postaláda megszűnt mert hivatalos okmány, kézbe kell adni, szülőnek/ vagy a gyermeknek. 7 db igazolásunk van, van külön email-es igazolás, külön a megjelenésre, van külön a hasmenésre, a legfontosabb az akut fertőző igazolás, van bölcsődei, van ez az egynapos és van egy olyan, amikor megjelenik, de nem találunk semmit.

Fűrné Láng Erika: köszönjük szépen, jelen formában utoljára találkoztunk, átadás átvétel miatt mindenképp egyeztetünk időpontot.

57/2023. (08.30.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **dr. Vig Olga Erika** az elmúlt egy évben végzett munkájáról szóló beszámolót áttekintette és elfogadja.

2. Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozás

Fűrné Láng Erika: Javaslom, hogy csatlakozzunk, egyetértünk.

58/2023. (08.30.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő testületnek, hogy **Szigetmonostor település csatlakozzon a Kulturális és Innovációs Minisztérium 51/2007. (III.26.) Kormányrendelet alapján kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.**

3. Tájékoztató a 2023. évi nyári táborozás tapasztalatairól

Fűrné Láng Erika: elfogadjuk a beszámolót

Rózsa József: én részletesebb elszámolást várnék, pl hogy mire költötték a pénzt

Fűrné Láng Erika: az összes tábor alapanyag költségéről kérünk részletesebb támogatást

59/2023. (08.30.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **a 2023. évi nyári táborozás tapasztalatairól szóló tájékoztatót** áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek a beszámoló elfogadását.

4. Művészeti iskola térítési díjainak elbírálása

Fűrné Láng Erika: Javaslom, hogy a művészeti iskola térítési díjait vegyük le végérvényesen a napirendről, mert nem érkezett igény.

60/2023. (08.30.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő testületnek, hogy a **művészeti iskola térítési díjainak elbírálása napirendi pontot lekerüljön a napirendi pontokból.**

5. **Egészségügyi intézmények, faluház, ifjúsági ház, óvoda és bölcsőde rezsiköltségeinek alakulásáról tájékoztató**

Fűrné Láng Erika: azt javaslom, hogy ezt a jövőben a pénzügyi bizottság tárgyalja.

Rózsa József: mert hogy tárgyalja is

6. **Egyebek**

Fűrné Láng Erika: egészségnap lesz most szombaton, 9-12:30-ig, bőrgyógyász nem lesz, szemészeti vizsgálatához egy eszköz, amit eddig biztosítottak, most bérelnünk kell, nőgyógyászati rákszűrés mellett lesz uh is, ezt is bérelnünk kell.

Bagó-Horváth Csilla: ami eddig is volt, viszont magasabb bérért jöttek, most egyedül jön a doktornő, és azt mondta egyedül leveszi a kenetet, de minden az én nevem alatt megy, beküldjük az összes kenetet a János kórházba, olyan mintha én vettem volna le a kenetet, és ezért nem kell fizetni.

Fűrné Láng Erika: kardiológiai uh fej, most zöld utat kaptunk, hogy rendeljük meg. Pénteken találkoztak a Polgármester úr és az eu személyzet azzal a gyermekorvos doktornővel, akit találtunk. Sajnos neki jövő novemberig elkötelezettsége van. Megírtuk a levelet az OKFŐ-höz, amiben segítséget kértünk és kérdéseket tettünk fel a jelenlegi gyermekorvos felmondásával kapcsolatban.

ZÁRT ÜLÉS

1. **Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)**

- a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el.
- b) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el.

2. **Települési gyereknevelési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)**

- a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el.

ZÁRT ÜLÉS VÉGE

Ezt követően Fűrné Láng Erika 20 óra 00 perckor bezárja az ülést.


Hitelesítette:
Rózsa József




Fűrné Láng Erika
elnök